ミネベアグループでは、「従業員」「お客様」「株主の皆様」「地域社会」「国際社会」「お取引先様」、そして、私たちの社会を支えている「地球環境」を大切なステークホルダー(利害関係者)と考え、持続可能な社会の実現にむけて積極的なコミュニケーションを図り、共に発展していける関係づくりを目指しています。

当社グループは、1993年に業界他社に先駆けていち早く 洗浄用特定フロン及びエタンの使用を全廃し、「ミネベアの 環境ビジョン」と「環境保全活動の基本方針」を制定し環 境負荷物質の使用廃止や削減をはじめ、環境マネジメント システムの推進、資源の有効活用やグリーン調達の徹底と いった地球環境保全活動に取り組んできました。 2012年6月1日には、「ミネベアの環境ビジョン」を「ミネベアグループ環境方針」と名称を改め、「国際社会への貢献」に関する方針を設けグローバルな視点で自然界の保護に努めていく方針です。

また、こうした環境保全への取り組みに加えて、経営の基本方針である「五つの心得」(※P6 参照)にもとづいた「ミネベアグループの CSR 基本方針」と「ミネベアグループの CSR 実践に向けた活動方針」を 2010 年に策定し、教育活動や地域社会・政府活動への協力、アマチュアスポーツ振興など、全世界の拠点で、地域に根差した CSR 活動を展開し、ステークホルダーとの良好な関係づくりと積極的なコミュニケーションを図っています。

ミネベアグループの CSR 基本方針

ミネベアグループは、社会を支える精密部品メーカーとして、

「信頼性が高く、エネルギー消費の少ない製品を安定的に供給し、広く普及させる」ことを通して、 地球環境および人類の持続可能な発展に貢献します。

ミネベアグループのステークホルダー

株主の皆様

企業価値の一上を図り、適時適切な情報開示に努めることで、 株主の皆様の期待に応えていきます。

地域社会・国際社会 地域社会・国際社会に歓迎される会社となるよう、企業市民の 一員として地域の発展に貢献します。

お客様

高品質で安全な製品・サービス を確実に提供し、お客様との信 頼関係を築きます。

Minebea

Passion to Exceed Precision

環境

将来に健全な地球環境を残して いくため、製品・サービスおよび すべての事業活動において環境 に配慮していきます。

従業員

従業員が誇りを持てる会社を目指し、安全で働きやすい職場環 境の実現に努めます。

お取引先様

共に発展していくパートナーとして、自由な競争を基本とし、公正・公平な関係を築きます。



ミネベアグループ環境方針

1993年8月26日 制定 2012年6月 1日 改定

ミネベアグループは、

経営の基本である「五つの心得」に従って、

環境に配慮した事業活動を行い、

地球環境保護および人類の持続的な発展に貢献します。

2003年度から発行していた「環境レポート」は、2010年度から「CSRレポート」として編集・発行し、CSR・環境保全活動の取り組み方針と1年間の活動実績を積極的に報告しています。

詳しくはホームページをご覧ください。

http://www.minebea.co.jp/environment/index.html